
Auktionshaus  Peter Bamberger
Nürnberg

Telefon  0911 / 22 21 20
Mail:  info@auktionshaus-bamberger.de

Nachlassversteigerung
90419 Nürnberg   Neutorgraben 11/1.OG
Samstag, den 1.März 2025,  Beginn 12.00 Uhr

Vorbesichtigung: 
Donnerstag, 27.2.2025, von 14.00 - 16.00 Uhr

Samstag, 1.3.2025, von 10.00 - 12.00 Uhr

Abholung und Nachverkauf: 3.3.2025 von 15.00 - 17.00 Uhr

Diese Liste beinhaltet einen TEIL der zur Versteigerung anstehenden 
Objekte, nicht nummerierte Gegenstände, die mit Schätzpreisen ausge-
zeichnet sind, werden danach aufgerufen. Die Objekte werden in der 
Auktion nicht vorgezeigt - machen Sie sich Notizen!

Alle Gegenstände müssen sofort bei Zuschlag während der Auktion 
IN BAR bezahlt werden. Keine Kartenzahlung.        AUFGELD 20 %

Bitte beachten Sie die ausgehängten Versteigerungsbedingungen.

Die angegebenen Preise sind die Aufrufpreise.

1 6 silberne Tafellöffel zw. 1800 und 1830. Punzen. Lanzettform. Dazu: 
2 Tafel- und 2 Kaffeelöffel, um 1880. 800/13 Lot. Geigenform. 260 g.

220,00

2 Obstbesteck, um 1880, 800 Silbergriffe. Perlrand. 11 Messer und 12 Ga-
beln, Klingen Metall vergoldet. 490 g. 3 Vorlegegabeln, Kelle, Teesieb und 
2 Kuchenheber. 210 g. 

300,00

3 Schöpfer, um 1880, 800 Silber. Spaten. 185 g. 140,00

4 Schöpfer, um 1890, 800 Silber. Augsburger Faden. 190 g. 150,00

5 Schöpfer, um 1900, 800 Silber. Doppelt fadengesäumter Stil. 275 g. 200,00

6 3 Tafellöffel, um 1820, 13 Lot Silber. Spaten. Und 3 Tafelgabeln, um 
1800, 12 Lot. Lanzettform. 295 g.

200,00

7 5 Tafelgabeln, um 1890, 800 Silber. Rundspaten. 395 g. 300,00

8 Besteck, um 1920, 800 Silber. Doppelt fadengesäumter Stil. 12 Gabeln, 
9 Kuchengabeln, 11 Kaffeelöffel, 12 Eislöffel. 12 Messer und 2 Vorlege-

850,00



gabeln mit Silbergriff (nicht gewogen). 1380 g. 

9 4-teiliges Vorlegebesteck im Kasten, Mitte 19.Jh. Griffe Papiersilber. 50,00

10 Besteck, England, sp. 19.Jh. Versilbert, Beingriffe. 6 Messer und Gabeln. 
Im Kasten.

50,00

11 6 Tafellöffel, um 1850, 13 Lot Silber. Geigenform. 270 g. 150,00

12 4 Tafellöffel, um 1820, 12/13 Lot Silber. Lanzettform. Dazu: 2 Tafellöffel, 
um 1870, Silber. 270 g.

150,00

13 5 Kaffeelöffel, um 1820, Silber. Spaten. 69 g. 50,00

14 Lot, um 1850/80, 13 Lot / 800 Silber. 2 Tafellöffel, 2 Gabeln, 10 Kaffeelöf-
fel. 330 g. 

200,00

15 Käse- und Buttermesser, um 1900, 800 Silbergriffe. 40,00

16 6 Mate Teelöffel, Sterlingsilber. 33 g. 30,00

17 Schöpfer, 13 Lot Silber, um 1820. Muschelkelle, ebonisierter Holzgriff. 50,00

18 Gewürzschäufelchen, um 1820, Silber. Ebonisierter Holzgriff. 30,00

19 Kuchenheber, um 1890, 800 Silber. Beingriff. 20,00

20 Fixiergabel zu einem Tranchierbesteck, Sterlingsilber. Dazu: kleine Aus-
führung. 96 g.

100,00

21 Geflügelschere, Griffe Sterlingsilber. Augsburger Faden. 50,00

22 Nussknacker, fadengesäumte 800 Silbergriffe. 30,00

23 Maggiflaschenhalter, Sterlingsilber. 30,00

24 Salz- und Pfefferstreuer, Sterlingsilber. 72 g. 60,00

25 Fischvorleger, Silbergriffe. 50,00

26 Pastetenheber, Silbergriff. 40,00

27 Servierlöffel, 800 Silber. Stielende Gänsemännchen 51 g. 50,00

28 Standlöffel, Silber. 33 g. 30,00

29 Salzstreuer, Sterlingsilber. 47 g. 40,00

30 Streulöffel, 800 Silber. 62 g. 50,00

31 3 Serviettenhalter, Sterlingsilber. 87 g. 75,00

32 Ein Paar Serviettenringe, 835 Silber. 55 g. 40,00

33 Elegante Zuckerzange, um 1800, Silber. 40,00

34 Eierbecher, 800 Silber. 39 g. 30,00



35 Konfektschale, Sterlingsilber. 145 g. Dazu: Untersetzer, 800 Silber. 112 g. 160,00

36 Ein Paar Eisbecher, Sterlingsilber. 185 g. 130,00

37 Ein Paar Becher, Sterlingsilber. 132 g. 90,00

38 Becher, 800 Silber. 212 g. 150,00

39 Becher, 835 Silber. 85 g. 60,00

40 Becher, 800 Silber. 88 g. „Guten Morgen Vielliebchen“. 50,00

41 Kerzenhalter, Sterlingsilber. 65 g. 30,00

42 Becher, 800 Silber. 78 g. 50,00

43 Zuckerschale, Sterlingsilber. 77 g. 50,00

44 Väschen, Sterlingsilber. 67 g. 50,00

45 Nürnberger Brautbecher, 800 Silber, teilvergoldet. Höhe 18,5 cm, 217 g. 250,00

46 Platte, 800 Silber. Breite Fahne, jagdbare Tiere im Wald. 640 g. 550,00

47 Quadratische Schale, 830 Silber. Spiegelrelief mit Puttenreigen, durchbro-
chene Fahne mit Rosengirlanden 610 g.

600,00

48 Ovale Schale, 800 Silber. Blumen und Früchterelief. 205 g. 180,00

49 Gebäckteller, Sterlingsilber. 130 g. 100,00

50 Gebäckteller, Sterlingsilber. 250 g. 200,00

51 Fußschale, Sterlingsilber. Hammerschlagdekor. 325 g. 250,00

52 Ovale Schale, Sterlingsilber. Fahne Blütenrelief. 265 g. 220,00

53 Konfektschale auf 4 Füßen, 800 Silber. Godroniert. 310 g. 220,00

54 Ovale Keksdose, 800 Silber, innen vergoldet. Deckel und Wandung 
getrieben mit Früchten. 840 g.

800,00

55 Ein Paar Sektflöten, 800 Silber, innen vergoldet. 310 g. 250,00

56 3-flammiger Kerzenleuchter, Sterlingsilber. 700 g. 500,00

57 Schnupftabakdose, 835 Silber, innen vergoldet. Reliefdekor mit antiker 
Szene und Blattwerk. 122 g.

150,00

58 Ein Paar Kerzenleuchter, Sterlingsilber. Fuß stark gewichtet. 75,00

59 Rahmkännchen, London 1913, Sterlingsilber. Wandung mit Blütenrelief. 
157 g.

150,00

60 Jugendstiliger Fotostandrahmen, Sterlingsilber. 80,00

61 Fotostandrahmen, Sterlingsilber. 40,00



62 Konfektschälchen, Sterlingsilber. 70 g. 50,00

63 Handspiegel und Haarbürste, 800 Silber. 75,00

64 Ovales Tablett, 800 Silber. Fahne Rocaillenrelief. 49 : 36 cm. 1230 g. 950,00

65 Ascher, Sterlingsilber. Mit gedrechseltem Holzgriff 485 g, Glaseinsatz 
nicht gewogen.

380,00

66 Zwei Mokkatassen mit Untertassen, Sterlingsilber. 86 g. Porzellaneinsätze 
nicht gewogen.

50,00

67 Fotostandrahmen, 800 Silber. Eisernes Kreuz 1914. 50,00

68 Zigarettenetui, 800 Silber. Reich floral graviert. 70 g. 50,00

69 Zigarettenetui, 900 Silber. Art déco Guillochierung. 134 g. 100,00

70 Eieruhr, Sterlingsilber. 40,00

71 Matchbox, England, Sterlingsilber. 38 g. 40,00

72 Matchbox, England, Silber. Jugendstil Floralrelief. 20,00

73 Kerzenlöscher, Sterlingsilber. 28 g. 25,00

74 Pillendöschen „1902“, 800 Silber. Borkendekor. 30,00

75 Streichholzheftchen Etui, 835 Silber. Guillochiert. 20,00

76 Zuckerdose und Sahnegießer, 800 Silber. Rocaillenrelief. 530 g. 380,00

77 Fotorahmen, 800 Silber. 20,00

78 Fotorahmen, 835 Silber. 30,00

79 Obstkorb, 835 Silber. Oval, floral durchbrochene Wandung. 2 Reserven 
mit Puttenreigen. 860 g.

800,00

80 Platte, 835 Silber. Passig rund, Hammerschlagdekor. 34 cm. 600 g. Dazu: 
Glasschale.

580,00

81 Bierseidel, Kristallglas geschliffen, Sterlingsilber Deckel. 40,00

82 Flaschenhülle, WMF, versilbert I/0, Sonderanfertigung „sechsblättrige 
Blüte“. Aufgebrachtes Wappenschild „1901“. Hammerschlagdekor.

150,00

83 Fotostandrahmen, Jugendstil, Metall teilvergoldet. 30,00

84 Fotostandrahmen, Kristallglas mit Metallmontierung. 20,00

85 2 Kneifer und silbernes Lorgnon (Mechanik defekt). 30,00

86 Ein Paar Kleinbronzen, um 1900. Junge mit Hut und Mädchen mit 
Milchkanne. Marmorsockel. Höhen um 10 cm.

150,00

87 Kleinbronze, um 1900. Junge mit kurzer Hose und Hut. Marmorsockel. 
Höhe 17 cm.

80,00



88 Kleinbronze. Spatz auf Ast. Marmorsockel. Höhe 11 cm. 30,00

89 Kleinbronze. Nürnberger Gänsemännchen montiert in kupferner Brunnen-
schale. Höhe 13 cm.

50,00

90 Ein Paar Metallplastiken, um 1900. Salome und Judith. Höhen um 16 cm. 50,00

91 Figurengruppe, brünierter Zinkguss, Frankreich, um 1900 „L’horticulture“. 
Winzer und Gärtnerin. Auf Holzsockel. Höhe 44 cm.

120,00

92 Tafelaufsatz, bronzierter Zinkguss, Frankreich, 19.Jh. Weibliche, 
allegorische Figur. Gelappte Milchglas Schale. Höhe 85 cm.

300,00

93 Bronzebüste „Kaiser Wilhelm II“. Marmorsockel. Höhe 26 cm, ca. 4,1 kg. 250,00

94 Bronzeskulptur, signiert J.M.Drambeaux. Zwei junge Frauen beim Liebes-
spiel. Marmorsockel. Höhe 17 cm, 6,7 kg.

200,00

95 Erotische Kleinbronze. 50,00

96 Erotische Metallskulptur. 50,00

97 Trinkgefäß. Nautilusmuschel, gefasst mit silberfarbenem Metall in Form 
eines Kranichs. Nahöstlich. Höhe 35 cm.

120,00

98 Helmkanne, Metall, bronziert. Renaissance Stil. Korpus Puttenreigen. 
Höhe 38 cm.

100,00

99 Spätgotische Holzskulptur Heiliger Jakob. Linde, geschnitzt. Im Pilgerge-
wand, in der rechten Hand die Muschel, in der Linken den Pilgerstab. 
Höhe 36 cm.

600,00

100 Skulptur, süddeutsch, 18.Jh. Madonna mit Jesuskind „Madonna Bavari-
ae“. Lindenholz, geschnitzt, gefasst und prächtig vergoldet. Höhe 130 cm.

2.500,00

101 Barockkommode, süddeutsch, 1.H.18.Jh. Nussbaum furniert, allseitig 
reich marketiert. Höhe 90 cm, Breite 127 cm, Tiefe 65 cm.

2.200,00

102 Blumensäule. Holz, gedrechselt. Höhe 81 cm. 80,00

103 Hinterglasbild, 4.V.19.Jh. Kaiser Wilhelm I von Preußen. 37 cm. 120,00

104 Spiegel. Holz geschnitzt und vergoldet. 60 cm. 100,00

105 Gouache, signiert E.Trevisan, 19.Jh. Brustportrait einer jungen Frau.
48 : 33 cm.

150,00

106 Regulator. Halbstundenschlag. Holzgehäuse. 120,00

107 Nürnberger Barockschrank, 1.H.18.Jh. Eiche und Nusswurzelfurnier. 
Zweitürig mit aufgebrachten Spitzen. Höhe 200 cm, Breite 185 cm, 
Tiefe 71 cm.

2.400,00

108 Runder Tisch, um 1860. Mittelfuß auf drei Beinen. Nussbaum furniert. Mit 
angepasster Glasplatte. Höhe 80 cm, Durchmesser 100 cm.

300,00

109 4 Spätbiedermeierstühle, Nussbaum. 300,00



110 Decken Hängelampe. Holz, geschnitzt, mittig mit Eule. 4-flammig. 100,00

111 Lüster, um 1900. Metall, bronziert, 6-flammig mit geschliffenen 
Glasschalen. Unterseite großer, geschliffener Glassturz.

250,00

112 Hoher Blumenständer, Jugendstil. Höhe 102 cm. 50,00

113 Jugendstil Blumentopf. Kupfer, getrieben. Höhe 22 cm. 50,00

114 Tellerbord, Jugendstil. Eiche mit Schnitzereien. Breite 175 cm. 120,00

115 Wilesco DE 305 „Mobile dampfbetriebene Feuerwehr“ 180,00

116 Mamod „Steam Wagon“ 120,00

117 Wilesco D 409 „Showman’s Engine“ 200,00

118 Wilesco D 365 „Old Smocky Dampfwalze“ mit Fernsteuerung 140,00

119 Mamod „Live Steam Modelcar modelled on a 4-Seater Rolls-Royce“ 120,00

120 Mamod „Cream Steam Roadster“ 60,00

121 Wilesco M 85 „Drehorgelmann“ 30,00

122 Wilesco M 77 „Schiffschaukel“ 50,00

123 Wilesco M 72 „Elefantenkarussell“ 20,00

124 Wilesco M 66 „Laterne mit Dynamo“ 20,00

125 Wilesco A 385 „Sprengwagen“ 40,00

126 Wilesco M 78 „Riesenrad mit 6 Gondeln“ 50,00

127 Miniatur, 19.Jh. Brustbild einer Comtesse. 60,00

128 Miniatur, 19.Jh. Brustbild einer Schäferin mit erotischem Flair. 60,00

129 Miniatur, 19.Jh. Brustbild Haydn. 50,00

130 Miniaturrähmchen, 19.Jh. 20,00

131 Porzellanminiatur, 19.Jh. Brustbild einer Adeligen. 50,00

132 Miniatur, um 1900. Brustbild eines jungen Mannes. 40,00

133 Plattenspieluhr KALLIOPE Leipzig. Münzautomat. Um 1880. 2 Eisen-
kämme und 12 Glocken. Spätere Innenbeleuchtung. Funktion nicht ge-
prüft. Plattendurchmesser 54 cm. In dunkel gebeiztem, frontverglastem 
Holzschrank, Läsuren. Höhe 103 cm und Aufsatz 23 cm. Breite 78 cm. 
Insgesamt 17 Metallplatten.

1.800,00

134 Fauteuil. Holz geschnitzt. Löwenfüße. 150,00

135 Nürnberger Brotkessel, Jugendstil. Kupfer, Messingbeschläge und 
Henkel. Floral getrieben.

250,00



136 Modellkommode, Nürnberger Wellenbarock, 18.Jh. Eiche, vierschübig. 
Höhe 26 cm, Breite 30 cm.

300,00

137 Modellkommode, Nürnberg, 18.Jh. Eiche, Band- und Würfelmarketerie in 
Nussbaum, vierschübig. Höhe 20 cm, Breite 28 cm.

300,00

138 Modellkommode, im Stil des Barock, wohl Nürnberg, 19.Jh. Eiche, 
dreischübig. Höhe 29 cm, Breite 41 cm.

180,00

139 Zigarrenkistchen, Holz, wohl russisch. Deckel geschnitzt 1914-17. 20,00

140 Kruzifix, Klosterarbeit 18./19.Jh. Holz, geschnitzt. Rückseitig Reliquien-
fächer. Höhe 28 cm.

180,00

141 Beinrelief, 19.Jh. Parzival und Kunigunde im Zaubergarten. 12 : 18 cm. 500,00

142 Ein Paar Anbetungsengel, 18./19.Jh. Holz, geschnitzt, gefasst und vergol-
det. Um 45 cm. Altersspuren.

300,00

143 Bronzeplastik, 19.Jh. Christus mit Dornenkrone. 16 cm, auf gedrechsel-
tem Holzsockel 12 cm.

200,00

144 Holzskulptur, geschnitzt, 19.Jh. Brustbild eines Apostels (?). Fassung 
Altersspuren. 36 cm.

250,00

145 Nürnberger Wellenbarockkommode, 18.Jh. Eiche, vierschübig. 
Höhe 87 cm, Breite 120 cm, Tiefe 61 cm.

600,00

146 Barometer / Thermometer, um 1900. Holz, geschnitzt. 60,00

147 Ölgemälde, Leinwand auf Karton, um 1900. Signiert Hendel. Drei erlegte 
Singvögel vor Bretterwand. 42 : 30 cm.

200,00

148 Porzellanpfeife, 19.Jh. Paar in Bauernstube „Die Schmollenden“. 50,00

149 Holzkonsole. 42 cm. 60,00

150 Aquarell. Nürnberger Burg mit Stadtgraben vom Hallertor aus. Monogram-
miert TS, datiert 1901. 18 : 23 cm.

120,00

151 Lithographie von A.Marx, um 1850. Nürnberg, Insel Schütt. 30,00

152 Kupferstich, Homann, um 1720. Laufer Tor. 60,00

153 Aquarell. Nürnberg. Schöner Brunnen am Hauptmarkt. 50,00

154 Bowlengefäß, V&B Mettlach Nr. 2234. 180,00

155 4 Jugendstil Fliesen. Schmieder, Zell am Hammersbach. 180,00

156 Teller, Rosenthal, Maria weiß. Spiegel Osterszene. Prof. P.L.Müller. 30,00

157 Porzellanfigur, Rosenthal. Steigendes Pferd. Entwurf: Hugo Meisel. 
Stirnmähne repariert. 45 cm.

150,00

158 Delfter Fayence Wandplatte. „Näherin“ nach J.Israël. 41 cm. 90,00

159 Deckelpokal, V&B Mettlach Nr. 168. 52 cm. 180,00



160 2-Liter Bierkrug, Steinzeug. Spitzzinndeckel. 60,00

161 2-Liter Bierkrug, Steinzeug. Spitzzinndeckel. 60,00

162 Maßkrug, V&B Mettlach Nr. 1527. Zechende Soldaten. Signiert C.Warth. 180,00

163 Maßkrug, graues Steinzeug, um 1900. Bauernburschen im Wirtshaus. 
Zinndeckel.

30,00

164 Pembel, Westerwald. Graues Steinzeug. Zinndeckel. 60,00

165 Maßkrug, Westerwald. Graues Steinzeug. Zinndeckel. 30,00

166 Maßkrug. Steingut. Wirtshausrelief. Zinndeckel. 30,00

167 Fayence Maßkrug, Schrezheim, 1.V.19.Jh. Komplette Zinnmontierung. 80,00

168 Bierseidel, 19.Jh. Spitzzinndeckel. 30,00

169 Bierseidel, 19.Jh. Spitzzinndeckel. 30,00

170 Bierseidel, 19.Jh. Porzellan. Spitzzinndeckel. 30,00

171 Reservistenkrug, Porzellan. Tambour David Wölfel, Neuburg/Donau. 
1899/01. Zinndeckel mit Glasprisma.

120,00

172 Kaffeetasse, Porzellan, um 1910. 10,00

173 Bierseidel, Regensburg, 19.Jh. Graues Steinzeug. Modelwandung mit 
jagdbaren Tieren. Zinndeckel.

50,00

174 Bierseidel, Jugendstil. Graues Steinzeug. Zinndeckel. 20,00

175 Bierseidel, Jugendstil. Graues Steinzeug. Zinndeckel. 30,00

176 Bierseidel und Damenkrüglein, um 1900. Graues Steinzeug. Zinndeckel. 30,00

177 Porzellanplastik, Rosenthal. Stockentenpaar. Entwurf: Willy Zügel. 200,00

178 Porzellanbild, 19.Jh. Brustbild einer jungen Frau mit Pelz- und Edelweiß 
Dekolleté. 18 : 15 cm.

100,00

179 Bronzerelief, 19.Jh. Pan bei einem Bacchanal. 14 : 19 cm. 300,00

180 Cachepot, Kupfer. Mit Ornamentik, Hammerschlagdekor. Höhe 22 cm. 30,00

181 Cachepot, Kupfer. Getrieben mit Granatäpfeln. Höhe 15 cm. 30,00

182 Jugendstil Sektkühler, Messing. Hammerschlagdekor und Ornamentik. 
Höhe 22 cm

50,00

183 Blumenkübel, 19.Jh. Kupfer. Vegetatives Relief. Höhe 26 cm. 40,00

184 Jugendstil Blumenkübel, signiert Fr(iedrich) Müller, Nürnberg, um 1905. 
Hammerschlagdekor und vegetatives Relief. Höhe 26 cm.

120,00

185 Barocker Puttenkopf. Holz, geschnitzt und gefasst. Ca. 18 cm. 80,00



186 Figur, um 1900. Holz, geschnitzt. Mönch auf Bierfass. 21 cm. 50,00

187 Modellkanone auf Holzlafette. Spanische Artillerie. Rohr Gusseisen, 
18 cm.

100,00

188 Ein Paar historistische Kerzenleuchter, Eisen. 20 cm. 80,00

189 Teller, Schwertermeissen, 19.Jh. Blumen und Insekten. 90,00

190 Teller, Schwertermeissen, 19.Jh. Blumen. 70,00

191 Vase, Rosenthal. 2 Reserven mit Postkutsche und Streublümchen. 30,00

192 Bierseidel, Porzellan. Nürnberger Gänsemännchen. Lithophanie mit Nürn-
berger Burgansicht. 

50,00

193 Schenkkanne, Glas, 19.Jh. Polychrome Emailmalerei, Landschaft mit 
Schwänen und Spaziergängerin. Spitzzinndeckel. 31 cm.

90,00

194 Vase, Kristallglas, Böhmen. Feinster, üppiger Steinelschliff. 26 cm. 50,00

195 Schüssel, Kristallglas, Böhmen. Feinster Steinelschliff. Ø 22 cm. 40,00

196 12 versilberte Platzteller. 120,00

197 Übergroßer Maßkrug, Glas, mundgeblasen, 19.Jh. Zinndeckel. 23 cm. 100,00

198 Maßkrug, Glas, mundgeblasen. Zinndeckel, datiert 1855. 80,00

199 3 Glasbecher mit Nürnberger Ansichten. Emaillemalerei, 9 cm. Dazu: 
Glasbecher mit Zinnüberfang, Jugendstil mit Nürnberg Ansichten.

50,00

200 Briefbeschwerer Glasdiamant, Rosenthal. 10,00

201 Krippe „Affresco di Natale“, Villeroy & Boch, daraus 3 Teile. 100,00

202 Walzenspielwerk „Josef Olbrich in Wien“ Nr. 5308 22226, um 1870. 180,00

203 Schmiedeeiserne Laterne. 150,00

204 Wanduhr, 19.Jh. Hinterglasmalerei. 250,00

205 Radierung, Lorenz Ritter. Kaiserhof in Nürnberg. 100,00

206 Fränkische Trachtenhaube. 50,00

207 Jugendstil Garderobe, Eiche. 200,00

208 Musikautomat „Ehrlich’s Monopol“ Paul Ehrlich, Leipzig, um 1880. Kamm, 
Metallplatte 35 cm. Funktion nicht geprüft. Gedrechselter Holzkasten. 
Höhe 100 cm, Breite 50 cm.

600,00

209 Toilettspiegel mit Spieluhr. 50,00

210 Musikwerk mit Notenscheiben „Thorens“ Schweiz. 5 Platten. Holz-
schatulle.

100,00

211 Zierlicher Nürnberger Barockschrank, um 1750. Nadelholz. Zweitürig mit 600,00



Spitzen. Höhe 180 cm, Breite 155 cm, Tiefe 60 cm.

212 Plattenspieler „Lonola“, 1930er Jahre. Holzkommode. Dazu: Koffer mit 
Schellackplatten, sowie Holzkiste mit hunderten Grammophonnadeln.

120,00

213 Fahrradlampe „Häckel“. Messing. 50,00

214 Mächtige Schüssel, 19.Jh. Kupfer. Ø 62 cm. 150,00

215 Serviertablett, 23.1. 1915. Messing. Oval 65 : 51 cm, Handhaben. 80,00

216 Holzkohlebecken, 19.Jh. Kupfer und Messing. Ø 41 cm. 50,00

217 Holzkohlebecken, 19.Jh. Kupfer und Messing. Ø 44 cm. 80,00

218 Sackwaage, 19.Jh. Eisen. 50,00

219 Grammophon „Victor“ und zahlreiche Schellackplatten. 250,00

220 Deckenlampe, Jugendstil. 200,00

221 Kupferkassarolle 50,00

222 Louis seize Schrank, Franken, 18.Jh. Zweitürig mit Kassettenfüllungen. 
Höhe 198 cm, Breite 175 cm, Tiefe 68 cm.

500,00

223 Weihnachtskrippe „Goebel“. 300,00

224 Herrensavonette. 15 Steine. 2 Deckel 14 kt. Gold. Glasrand fehlt. 78,4 g. 2.200,00

225 Herrensavonette. 15 Steine. 2 Deckel 14 kt. Gold. 64,7 g. 1.600,00

226 Herrensavonette. 16 Steine und 1 Chaton. 3 Deckel 14 kt. Gold. 104 g. 2.700,00

227 Damensavonette. 10 Steine. 2 Deckel 14 kt. Gold. 29,4 g. 750,00

228 Damentaschenuhr. 10 Steine. 14 kt. Gold. 29,6 g. 500,00

229 Herrensavonette. IWC. 15 Steine und 3 Chatons. Tulasilber. 200,00

230 Herrentaschenuhr. Zeiger fehlen. Silber. 80,00

231 Eisenbahneruhr. Roskopf. Versilbert. 50,00

232 Herrentaschenuhr. Wunderwerk, System Glashütte. Jagdmotiv. Silber. 80,00

233 Herrentaschenuhr, alpenländisch. 6 Stein. Silber. 50,00

234 Herrentaschenuhr, alpenländisch. 4 Steine, verharzt. Silber. 50,00

235 Spindeltaschenuhr mit Übergehäuse. Sheffield 1823. Silber. 180,00

236 Damentaschenuhr. Waltham. Verharzt. Vergoldet, Bügel fehlt. 20,00

237 Herrentaschenuhr. 16 Steine. Silber. Zifferblatt Erotik. 150,00

238 Uhrkette. Geflochtenes Haar. Haken und Karabiner, Schieber vergoldet. 120,00

239 Uhrkette, Ankerglieder. Karabiner und Federring. 14 kt. Gold. 34 g. 1.600,00



240 Uhrkette. Karabiner und Federring. 14 kt. Gold. 24 g. 1.200,00

241 Uhrkette. Tulasilber mit goldenen Zwischengliedern. Karabiner und 
Federring.

250,00

242 Uhrkette. Jugendstil. Nickel. Karabiner und Federring. Anhänger mit 
grünem Stein.

60,00

243 Uhrkette. Nickel. Karabiner und Federring. 60,00

244 Uhrkette. Nickel. Karabiner und 2 Federringe. Anhänger mit Handwerker-
zeichen.

60,00

Weitere, zahlreiche Sammlerobjekte aus den Bereichen Zinn, antike Pup-
pen, Weihnachtsschmuck (Rauschgoldengel, Baumschmuck und Deko), 
Holz- und Marzipanmodeln, Küchenkupfer. Interessante Sammlerliteratur. 
Und viele liebenswerte Kleinigkeiten.


